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Rødovre, den 17. marts 2025 
 
Referat fra ordinær generalforsamling i Rødovre Tennisklub 
 

Onsdag d. 12. marts 2025 kl. 18:30-22:00, 
i Loen på Rødovregaard, Kirkesvinget 1 

Dagsorden: 
 
Antal deltagere: 65 
 
1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere. Bestyrelsen foreslår Klaus Pedersen som dirigent og Helle 

Christensen og Torben Sejer som referent. 

Klaus Pedersen: valgt til dirigent 
Helle Christensen: valgt til referent 
Stemmetællere: valgt Martin G, Alexandre og Svend Åge 

 
2. Formandens beretning herunder beretning fra junior-, senior- og motionistspille-udvalgene samt 

klubhusudvalget. 

Årsrapport er sendt ud og lagt på hjemmesiden.  
Nye bilag til GF bliver lagt på hjemmesiden sammen med referatet 
 
Spørgsmål fra salen med rødt og svar fra bestyrelsen med blåt. 
 
Hvem skal vedligeholde udendørsbanerne og er der en plan for underlaget under tæppet, 
hvis der opstår ujævnheder?  
 
Kommunerne har ansvaret. Det er vigtigt at der bliver givet besked til baneudvalget, når 
der er skader på anlægget.   

   
Hvor mange medlemmer kan klubben rumme med de 9 baner der er til rådighed? 
 
Udregningsmodelen er 100 medlemmer pr bane og så har vi de 2 mini baner, som ikke 
regnes med.  
 
Tidligere har vi satset på at få flere formiddagsmedlemmer, for at udnytte spilletiden 
henover hele dagen. Men nu er der også godt run på banerne om formiddagene og først 
eftermiddagene.  
 
Kan der blive åbnet for hallen om sommeren? De 3 baner kan give ekstra kapacitet, så 
flere kan komme til at spille mellem kl. 17 og 20. 
 
I budgettet for 2025 er der ikke afsat beløb til åbning af hallen. Ved regnvejr kan en 
holdkamp afvikles indendørs efter gældende regler, som holdkaptajnerne har kendskab 
til.  
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Hvis hallen skal åbnes mere i sommerperioden, skal der findes økonomi til det. 

 
Cheftræneren fortæller, at senior- og juniortræningen går udendørs i slutningen af marts 
måned. Der bliver derfor skabt ekstra kapacitet i hallen.   
 
Der er mange banetimer, der hver dag kl. 17-20 bliver brugt til junior og senior træning. Er 
det muligt at få kigget på organiseringen af træningen; f. eks flere børn på banerne og senere 
træningspas for seniorerne? 
 
Flere personer der deltager til seniortræningen synes ikke at spille på seniorholdene.   
 
Hvordan hænger det sammen? 
 
Kan der være senior- og juniortræning om søndagen? 
 
Kan man samarbejde med andre klubben om træningsfællesskaber? 
 
Trænings fællesskaber vil ikke give flere ledige baner, for alle klubber skal bidrage til et 
træningsfællesskab, hvis det blev oprettet med 2-3 andre klubber. 
 
Sammen med cheftræneren er vi i gang med at kigge på organiseringen af træningen for den 
kommende sommer.  
 
Alle udsagn vil blive taget med i drøftelserne for den kommende træningsplanlægning. 
 
3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab for det forløbne år til godkendelse.  

Se regnskab for 2024 i Årsrapport 2024 på www.roedovretennis.dk (foretages af revisoren). 
 
Revisoren roser bestyrelsen for deres store arbejde. 
Han vil ikke gå ned i alle detaljer, men hvis nogen vil have svar ud fra det skriftlige materiale, 
som er udsendt, så er der åbent for det. 
  
RT køber spillere fra udlandet, til at spille på 1. holdene, både damer og herrer. Det er en dyr 
og dårlig måde at prioritere klubbens økonomi på. Hvordan bliver pengene brugt? 
 
Eliteholdene er et visitkort til, at der kommer nye gode spillere til klubben. Vi samarbejder 
med andre klubber med træning for de store juniorer. 
De spillerudgifter vi har, er delt sådan op, at ca. 80 % bliver brugt til honorering og ca. 20 % 
til transport. Udgifterne står i regnskabet. 
 
Vi har en stor annonceudgift. Giver det nogen gevinst i form af nye medlemmer? 
 
For at opnå kommunens fulde støtte til udvikling af tennisklubben, skal vi være synlige. Det 
gør vi blandt andet ved at deltage i en række arrangementer, hvor tennisklubben 
præsenteres. En del af vores medlemsfremgang kan sikkert tilskrives dette arbejde, men vi 
har ikke konkrete tal på det.  
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4.   Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år.  
      Se budget for 2025 i Årsrapport 2024 på www.roedovretennis.dk  
 
      Budgettet fremlægges og det tages til efterretning. 
 
4. Behandling af indkomne forslag: 

 
1) Forslag fra bestyrelsen om 2 generalforsamlinger om året, se bilag 1 
 
Kan man ikke rykke den ordinære GF til efteråret?  
Det er mærkeligt ikke at have et budget med, når kontingentet skal fastsættes. 
 
 
Den ordinære generalforsamling behandler blandt andet godkendelse af regnskabet fra sidste 
år og det kan ikke vente til efteråret. Helårskontingent og kontingent udendørs kan ikke 
længere først besluttes til marts måned.  
 
Den nye tekst blev rettet en smule, ” Dagsordenen for den sekundære generalforsamling er:” blev 
ændret til ”Dagsordenen for den sekundære generalforsamling skal indeholde følgende punkter:”, 
denne ændring var for at undgå en ekstraordinær generalforsamling, hvis bestyrelsen havde andre 
ting i efteråret. Bestyrelsen lovede, at indkaldelsen også vil indeholde et budgetestimat for det 
kommende år.  
 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 
2) Forslag fra bestyrelsen om at oprette to nye udvalg for bane og sponsor se bilag 2, et baneudvalg 
og et sponsorudvalg.  
 
Begge nye udvalg blev enstemmigt vedtaget.  
 
3) Forslag fra bestyrelsen om prioritering af støjfri og energivenlig tennishal i Rødovre, se bilag 3 
Billigste løsning 
 
Der foreligger forskellige modeller, og bestyrelsen har brug for at høre forsamlingen, om de 
skal fortsætte det store arbejde med at finde den rigtige løsning. 
 
Bestyrelsen og følgegruppen blev med stort flertal opfordret, til at forsætte arbejdet med at finde 
den rigtige løsning 
 
4) Forslag Fra Elsebeth Vang Hansen om at runde nul afskaffes i sæsonen 2025-26, se bilag 4 
 
Uddrag af spørgsmål og kommentarer fra salen: 
 
Lodtrækning om banefordeling er en dårlig idé. Det giver en dårlig stemning blandt medlemmerne i 
klubben. 
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Forslaget savner en model for hvad der skal ske fremover. Skal der være lodtrækning hvert år og 
bør der i så fald ikke indføres et system for dem som ikke fik bane det foregående år?   
 
Lørdag morgen har en stor værdi for mange. Det er godt tilbud til nye medlemmer og medlemmer, 
som ikke har faste makkere at spille med.  
 
Kan det ikke være mulighed, at bestyrelsen vil nedsætte et udvalg, som kan se på problematikkerne 
omkring banefordeling? 
 
Forslaget blev forkastet, med stemmerne 11 for, 44 imod og 10 blanke. 
 
6. Fastsættelse af næste års kontingenter og træningsgebyrer (Punktet blev behandlet på en 
ekstraordinær generalforsamling 5/11-2024 og udgår), de gældende satser ses i bilag 5 
 
7. Valg af bestyrelse jf. § 11: 

1. Formand Poul Lundberg er IKKE på valg 
2. Helle Christensen er på valg og er bestyrelsens kandidat  

Selvom valget er for 2 år, så blev det påpeget af Helle, at det kun bliver for et år, hvis 
arbejdsbyrden ikke blev mindre det kommende år. Helle vil ikke bruge så meget tid på 
tennisklubben, som det kræver med alle de opgaver, det er kommet til i de sidste 5 år. 
Helle blev genvalgt. 

3. Torben Sejer Larsen er IKKE på valg 
4. Elisabeth Jensen er på valg og er bestyrelsens kandidat og blev genvalgt  
5. Der er en vakant post, som skal vælges. Bestyrelsen har ikke nogen kandidat. 

 
Bent Ejvang har efterfølgende meldt sig på banen til bestyrelsen 
 
8. Valg af 2 revisorer eller eksternt revisionsfirma for 1 år. Jørgen Andersen fra Beierholm er 
bestyrelsens kandidat blev valgt 
 
9. Valg af 1 revisorsuppleant for 1 år Udgår, da det er et firma der er valgt til at revidere. 
 
10. Valg af medlemmer til Junior-, Senior- og Motionist-udvalgene for 1 år.  
 
Juniorudvalget, kandidater: Helene Wenzel, Mette Naumann, Camilla Uldal og Rikke Skaaning 
Alapetite. Alle blev valgt. 
 
Seniorudvalget, kandidater: Einar Schwarz, Marcin Gosieniecki og Alexandre Alapetite. Alle 
blev valgt. 
 
Motionistudvalget, kandidater: Helene Wenzel, Mette Naumann, Camilla Uldal, Nina Hilsted og 
Sarah Jalving. Alle blev valgt. 
 
11. Valg af suppleanter til hvert af spilleudvalgene. 
Lasse Nabe-Nielsen og Christian Nesgaard blev valgt som suppleanter til motionistudvalget, 
udvalget må gerne inddrage dem i arbejdet. 
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Bilag 1 
 
 
Bestyrelsen foreslår, at der afholdes 2 generalforsamlinger om året, så vi i efteråret fastlægger 
kontingenter for den kommende sæson. Så vi kan opkræve det rigtige beløb inden udendørssæsonen 
starter 1. januar. 
 
Nuværende ordlyd: 
 
§8 Generalforsamlingen  
Generalforsamlingen har den øverste myndighed i alle klubbens anliggender. Den årlige 
generalforsamling afholdes i perioden 15/2 – 31/3. Generalforsamlingen indkaldes af bestyrelsen 
med mindst 14 dages varsel ved elektronisk udsendelse til hvert medlem, samt på hjemmesiden. 
Med denne indkaldelse skal følge det reviderede regnskab. Generalforsamlingen vælger sin 
dirigent, der ikke må være medlem af bestyrelsen, til at lede mødet. Dagsordenen for den ordinære 
generalforsamling er:  
1. Valg af dirigent og stemmetællere.  
2. Formandens beretning om årets virksomhed og plan for det kommende år til debat og godkendelse. 
Herunder beretningen af formændene fra junior-, senior- og motionistspilleudvalgene samt 
klubhusudvalget.  
3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab for det forløbne år til godkendelse.  
4. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år.  
5. Behandling af indkomne forslag. 
6. Fastsættelse af næste års kontingent.  
7. Valg af bestyrelsen, jf. §11.  
8. Valg af 2 revisorer eller eksternt revisionsfirma.  
9. Valg af 1 revisorsuppleant.  
10.Valg af medlemmer til junior- og senior- og motionistspilleudvalgene.  
11.Valg af suppleanter til hvert af spilleudvalgene.  
12.Valg af veteranudvalg, klubhusudvalg, informationsudvalg og festudvalg.  
13.Eventuelt. 
I indkaldelsen skal angives eventuelle indkomne forslag jf. pkt. 5.  
Adgang til generalforsamlingen har alle betalende aktive og passive medlemmer samt 
æresmedlemmer mod på forlangende, at fremvise gyldigt legitimation.  
Alle aktive betalende medlemmer, der er fyldt 15 år og æresmedlemmer har stemmeret. Forslag må 
for at kunne forlanges behandlet på generalforsamlingen være indsendt til klubbens formand senest 
d. 31. januar, det er tillige et krav, at forslagsstiller er til stede, eller at en tilstedeværende person 
opretholder forslaget. 
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Bilag 1 fortsat 
 
Forslag til ny ordlyd: 
 
§8 Generalforsamlinger 
Klubben har 2 årlige generalforsamlinger, der har den øverste myndighed i alle klubbens 
anliggender. Hovedgeneralforsamlingen afholdes i perioden 15/2 – 31/3. Generalforsamlingen 
indkaldes af bestyrelsen med mindst 14 dages varsel ved elektronisk udsendelse til hvert medlem, 
samt på hjemmesiden. Med denne indkaldelse skal følge det reviderede regnskab. 
Generalforsamlingen vælger sin dirigent, der ikke må være medlem af bestyrelsen, til at lede mødet. 
Dagsordenen for hovedgeneralforsamlingen er:  
1. Valg af dirigent og stemmetællere.  
2. Formandens beretning om årets virksomhed og plan for det kommende år til debat og godkendelse. 
Herunder beretningen af formændene fra junior-, senior- og motionistspilleudvalgene samt 
klubhusudvalget.  
3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab for det forløbne år til godkendelse.  
4. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år.  
5. Behandling af indkomne forslag. 
6. Valg af bestyrelsen, jf. §11.  
7. Valg af 2 revisorer eller eksternt revisionsfirma.  
8. Valg af 1 revisorsuppleant.  
9..Valg af medlemmer til junior- og senior- og motionistspilleudvalgene.  
10.Valg af suppleanter til hvert af spilleudvalgene.  
11.Valg af veteranudvalg, klubhusudvalg, informationsudvalg og festudvalg.  
12.Eventuelt. 
I indkaldelsen skal angives eventuelle indkomne forslag jf. pkt. 5.  
Den sekundære generalforsamling afholdes i oktober, den indkaldes af bestyrelsen med mindst 14 
dages varsel ved elektronisk udsendelse til hvert medlem, samt på hjemmesiden. 
Generalforsamlingen vælger sin dirigent, der ikke må være medlem af bestyrelsen, til at lede mødet. 
Dagsordenen for den sekundære generalforsamling er:  
1. Valg af dirigent og stemmetællere.  
2. Fastlæggelse af næste års kontingent. 
3. Eventuelt 
 
Adgang til begge generalforsamlinger har alle betalende aktive og passive medlemmer samt 
æresmedlemmer mod på forlangende, at fremvise gyldigt legitimation.  
Alle aktive betalende medlemmer, der er fyldt 15 år og æresmedlemmer har stemmeret på begge. 
Forslag må for at kunne forlanges behandlet på hovedgeneralforsamlingen være indsendt til 
klubbens formand senest d. 31. januar, det er tillige et krav, at forslagsstiller er til stede, eller at en 
tilstedeværende person opretholder forslaget. 
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Bilag 2 
 
Nuværende ordlyd 
 
§ 13 Veteran, klubhus, informations- og festudvalg  
På generalforsamlingen vælges et veteranudvalg, et informationsudvalg og et festudvalg. Antallet af 
medlemmer i de enkelte udvalg fastsættes ved valget og kan variere, men intet udvalg kan bestå af 
mere end 5 medlemmer. Alle vælges for et år. Udvalgene vælger selv deres formand. Udvalgenes 
arbejdsområder og kompetence fastlægges af bestyrelsen.  
 
Forslag til ny ordlyd 
 
§ 13 Veteran-, klubhus-, sponsor-, bane-, informations- og festudvalg  
På generalforsamlingen vælges ovenstående udvalg. Antallet af medlemmer i de enkelte udvalg 
fastsættes ved valget og kan variere, men intet udvalg kan bestå af mere end 5 medlemmer. Alle 
vælges for et år. Udvalgene vælger selv deres formand. Udvalgenes arbejdsområder og kompetence 
fastlægges af bestyrelsen.  
 
Nuværende ordlyd 
 
§ 12 Junior-, senior- og motionistudvalgene  
Til at forestå turneringer, holdkampe o.l. samt al træning og øvrige arrangementer vælges et senior-, 
et junior- og et motionistudvalg. Hvert udvalg består af en formand, og op til 4 medlemmer der alle 
vælges på generalforsamlingen for et år. Udvalgenes arbejdsområder og kompetence fastlægges af 
bestyrelsen. Ved afstemninger i udvalgene er formandens stemme afgørende i tilfælde af 
stemmelighed.  
 
Forslag til ny ordlyd (For at bruge samme formulering i §12 og §13) 
 
§ 12 Junior-, senior- og motionistudvalg 
Til at forestå turneringer, holdkampe o.l. samt al træning og øvrige arrangementer vælges 
ovenstående udvalg. Hvert udvalg består af en formand, og op til 4 medlemmer der alle vælges på 
generalforsamlingen for et år. Udvalgenes arbejdsområder og kompetence fastlægges af bestyrelsen. 
Ved afstemninger i udvalgene er formandens stemme afgørende i tilfælde af stemmelighed.  
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Bilag 3 
 
Bestyrelsen foreslår prioritering af støjfri og energivenlig tennishal i Rødovre 
 
Som bekendt er opvarmningsanlægget i Rødovre Tennisanlæg blevet stadig mere støjende, 
energislugende og svært at styre i forhold til varmemål og trafik i hallen. Det går ud over +700 
brugere 7-8 måneder hver vinter. En i øvrigt udmærket hal har hermed en stor ridse i lakken. En 
situation, som vi blev opmærksomme på allerede i oktober 2009, hvor hallen blev taget i brug. 
 
Derfor har bestyrelsen med hjælp fra baneudvalget siden november arbejdet på at fremme et 
projekt, hvor det nuværende kaloriferanlæg erstattes af et støjsvagt og energivenligt 
strålevarmeanlæg, som man har i mange haller, der kan sammenlignes med Tennishallen. 
 
Der henvises i den forbindelse til den power point præsentation, som baneudvalget på foreningens 
vegne præsenterede på et videndelingsmøde organiseret af kultur- og fritidsforvaltningen onsdag 
den 5. februar. Er lagt ud på hjemmesiden den 12. februar 2025. 
 
Omkring den 1. marts afklares det, om projektet går videre til behandling i Kommunens 
analysegruppe, der i givet fald skal se på vores forslag og 14 andre, der kan blive udmøntet til 
gennemførelse i løbet af 2026, men vil være besluttet inden Kommunalvalget til november. 
 
Projektet vil på det foreliggende vidensgrundlag koste 1 mil. kr. +/- 250 tkr.  
 
Vi har i forbindelse med ovenstående præsentation tilbudt at søge medfinansiering således: 
 

 DIF’s/DGI’s udviklingspulje 150 tkr., 
 Nordea fonden 150 tkr., 
 Rødovre Tennisklub 200 tkr. 
 Samlet 500 tkr., dvs. 50 % med foreliggende vidensgrundlag. 

 
Omkring Tennisklubbens bidrag forholder det sig således, at vi forventer at få ca. 200 tkr. retur som 
vores andel af ikke-anvendt reserve fra udendørsprojektet. Vi forventer, at de to sidste udestående 
opgaver (stibelysning og tryk på vandingsanlægget) er løst til marts 2025, så regnskabet kan 
afsluttes i april 2025. Tanken er, at vi anvender denne uventede besparelse som et bidrag til 
medfinansiering, hvis det er det, der skal til for at bære forslaget igennem. 
 
Hvis generalforsamlingen vedtager forslaget, betyder det, at bestyrelsen med støtte fra baneudvalget 
arbejder videre med finansiering og design af projektet sommeren igennem til medio oktober 2025.  
Vi ønsker dette forslag behandlet af generalforsamlingen, da det er af en karakter, som kræver 
tilslutning fra vores øverste beslutningsorgan. 
 
NB: Skulle det vise sig, at vi ikke får varmestrålingsløsningen igennem i 2025-2026, kan det blive 
aktuelt at renovere det nuværende kaloriferanlæg, herunder at få optimeret brugen af den CTS-
styring, der er en del af det nuværende anlæg. Det vil vi selvsagt også arbejde med, hvis det bliver 
udgangen af arbejdet i dette forår. Medfinansiering kan også være aktuelt her, hvis et projekt skal 
igennem her. Denne løsningsvariant bedes generalforsamlingen også forholde sig til.  
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Bilag 4 
 
Forslag nr. 3 Fra Elsebeth Vang Hansen:  Fordelings-principperne for tildeling af indendørs 
baner i Tennishallen 
 
Jeg foreslår afskaffelse af runde ”0” i vintersæsonen 2025-26. 
 
Det vil betyde, at alle klubbens medlemmer er fuldstændig ligestillede mht chancen for at få 
mulighed for at spille indendørs i tennishallen. 
 
Undtaget er selvfølgelig baner til træning af juniorer og seniorer, og de baner, der er præbooket af 
kommunen til ”aktiv fritid”. Eller hvis der er behov for også fastbookede turneringsbaner. 
 
Baggrund for forslaget: 
 
Tennishallen har nu eksisteret siden 2009, og runde ”0” princippet har været officielt indført siden 
2017.  
 
Dvs. at i 8 år har visse medlemmer haft mulighed for at have en fast bane i hver vintersæson. Endda 
sådan at 4 medlemmer ved frafald fra et af disse selv har kunnet supplere op med et nyt 4. medlem. 
 
Dette har også været gældende for ”blok”-bookninger som f.eks. gruppen af ”lørdag morgen 
spillere”. Så hvis mit forslag går igennem, skal også ”lørdag morgen spillere” selvfølgelig søge om 
disse baner på lige fod med alle andre. 
 
Der er mange nye medlemmer i klubben, som betaler det samme i kontingent som alle andre, men 
ikke har en jordisk chance for at få en vinterbane-tid indendørs. 
 
Jeg har tidligere (2018) foreslået at runde ”0” kun gjaldt i 2 eller 3 år ad gangen for i hvert fald 
”prime-time” banerne. Dette blev nedstemt. 
 
Jeg er godt klar over, at runde ”0” princippet gør det nemmere for de hårdt arbejdende medlemmer i 
bestyrelsen at få fordelt banetimerne.  
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Bilag 5. 
 

Kontingenter og gebyrer for 2025 vedtaget den 5. november 2024  

Kontingentmodellen indeholder fremover et udendørs kontingent, som er helårs gældende for 
perioden 1. januar – 31. december. Og et indendørs kontingent, som gælder perioden 1. oktober – 
30. april. Helårskontingentbegrebet er dermed droppet.  

  

Konto Udendørs kontingenter seniorer 1. jan. – 31. dec. 2024 2025 Ændring % 

1001 Heltids  1.200 1.300 +8,33 % 

1002 Formiddag   450 650 +44.44 % 

1003 Senior banetillæg udendørs 325 325 Uændret 

1004 Gæstebesøg udendørs 75 80 +6,67 % 

1005 Passivt medlem 150 150 Uændret 

1006 Indskud ved indmeldelse 210 210 Uændret 

1007 Efterårs kontingent 1. september – 31. december 0 300 Nyt tilbud 

Konto Indendørs kontingenter seniorer 1. oktober – 30. april  

1021 HØJ heltids BLOK  1.680 1.800 +7,14 % 

1022 LAV heltids BLOK  1.365 1.450 +6,23 % 

1023 Formiddags BLOK 750 900 +12,00 % 

1024 Heltids fri reservation  1.250 1.300 +4,00 % 

1092 Formiddag fri reservation 700 750 +7,14 % 

 Kontingenter juniorer (børn og unge < 25 år)    

1101 Udendørs 1. januar – 31. december 915 950 + 3,83 % 

1111 Indendørs 1. oktober – 30. april 915 950 + 3,83 % 

1120 Indskud  210 210 Uændret 

1129 Rabat v/træning (50 % for medlem nr. 3, 4, 5)   Uændret 
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Bilag 5 fortsat 
 

Træningsgebyrer 2025 – besluttet af bestyrelsen den 5. november 2024 
 

Som led i en forenkling af kontingentmodellen er træningsgebyrer placeret som en beslutning under 
bestyrelsen, hvilket blev meddelt således op generalforsamlingen den 5. november 2024:  

Konto Juniorer & elite pr. halvår (ude & inde)  
(15. april – 14. okt. & 15.okt. – 14. april) 

2024 2025 Ændring % 

1009 Elite 1 g/ugen 635 650  

 

+ 2,36 % 

1009 Elite 2 g/ugen 1.270 1.300 

1105  Juniorer 1 g/ugen 635 650 

1105 Juniorer 2 g/ugen 1.270 1.300 

1105 Juniorer 3 g/ugen 1.905 1.950 

 Trænerbørsen for seniorer    

1018 Træningstime 1 klip 420 450 + 7,14 % 

1018 Træningstime 5 klip 2.040 2.180 + 6,86 % 

1018 Træningstime 10 klip 3.920 4.200 + 7,14 % 

1019 Leje af boldmaskine 75 80 + 6,67 % 

 

Det ses, at vi nærmer os nogle meget enkle satser, der bliver lette at kommunikere og at 
administrere.  

 
Bilag 6 
 
Klubhusudvalget har bedt om ordet. De har brug for hjælp til behandling af de nye 18 bænke til 
udendørsbanerne. 
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